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Puc. 1: Paspemenne m? npu L—6 m, 0;—100 ps.
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Puc. 2: Tlogemy-10 m?|,—const nieanbno durupyercsa Layccom, xorst m?(t) we qmneitnas d-mus.
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Puc. 3: TOF-400 ¢ rucrorpammamu Kcennu. A. Hauaso uinenruduxanun: p - 0.5; d - 0.7; *He - 1.0 GeV /c.
B. o0 nonyuena cdurom omguHOouHBIM [ayccom B obosnavenHbix Kopumopax. 1) Ilpu p/q<3 GeV/c o mon-
HOCTBIO OIIpeJle/IeTcss UMITYJILCHBIM paspellieHreM, T.e. MOYKHO ero oneHuThb. 2) o ainda SHe dburtupyercs
TosbKO 1t 1<p/q<2.6 GeV /c. C. Otnotenne o d/p 3nadnrenbuo oriandaercs ot Eq/E, (eciu Obl 0,,2 3a-
BHCEJIa TOJILKO BpeMeHHoro paspertenusi). D. MC ¢ yuerom BpemenHoro pasperiesusi 80 ps 1 UMITYJIbCHOTO
0,/ p=3%. Kpome Toro, mposepeno, 4To omubKa H3MEePEHNUsT JIJIHHBI TPEKA, BLI3BaHHAsT OMINOKON H3MepeHNsT
UMITYJIBCA, TAeT TPEeHEOPEKUMBIN BKIA B 0p,2.



whi T 70.80GeVic! wE o 0.98GeVic “F . 112GeVie] "7 127 GeVie, ™ 143 GeVie] “f 159 GeV/c
10° 10° [ 10 ( 10 { 10° ! 10°
102 ’ 102 10° e 10* w “‘x\
W i |

2 3
i
L=
=T
P =i
—_—
%

;/f{ﬁ\ﬁ 10 r. ’1
ki

3
=

|
L ‘J\HI ‘H‘\EI

wf
ol
2|

1ot : 1.75GeVic] ™ ; 1.90GeVie] ™ : 2.06 GeVic] ™ A 222GeVic] ™ 2.38 GeV/c 7 2.53 GeV/c




